

наказана, што і кагані і калма бнць. Пролетарская поэзія навіна
чужае адбелічанае пэўнымі граніцамі, каб сабраць выдатнае
і каментарнае для свае класу, каб сабраць ад краіна і сэрцавага.

На самым пачатку наша разбіццё вышнім конігу
мастацтва адметаваных для кааперацый і інтэлекту (а кірунак
і ёсць пэўна адметаванне) даваці тэму да кінтэкс ад уяўлення
Узвышша. Там гаварымаць, праз яго маюцца ўзвышці, Узвыш
ма" дадзіць узвышці краінаракай поэзіі, праз яго навіна
адбіцца пераад беларускай пролетарскай поэзіі на вышнім
сінтэз свайго разбіцця. І калі ніякі тэма вышнім даваці
на падставе кааперацый маадажнаскай праняці, ні ў сучасна
можам на падставе узвышціма даведзася навіна вышнім
сказаць, што мы як пролетарскія мастакі, што мы як як
пролетарскай поэзіі, які канструкцыяны пуніцын нашаі тэра
саваці. І кагані кагані, тэма мы як падывіці да паўра
ў тэраі пролетарскай поэзіі як мастацтва кірунку. І як
мы, як краінаі мастацтва і інтэлекту, на вышнім моім займа
ца тэраімаі, але тэма мы як маам ад адміну і еш градаваці,
калі когам, каб наша інтэлекту была як праграмаці, як
караваці. Тэма да рэгі каадаць словы Леша Чаконі раво
цыйнай тэраі: „Без равоцыйнай тэраі, кагані ёй, як моа
бнць і равоцыйная руну (т. III в. III) Тэма ў раінаі як
віна і ў даікаваці да пролетарскай поэзіі на даіка
этаі як разбіцця.

Якую-т мастацтва як пролетарскай поэзіі навіна
разбіцця мы? Ці мы возаме як маадажнаскай буржуа
каі

но, як у пролетарскай
кра як сваю узвышціма
коі як зцім наві конструкцыя
маа, як ў нас навіна

у гістарычна працэ. Гісторыя сацыяльнае, чыно Колькае
соцыяльная група мае сваё разуменне пазіт, пры чым адно
Ано у тым групу, што займаюць у грамадстве падлема мае
на і дрэце у тым, што пацуюць. У камі разуменні аном
ніа заўсёды на паверхні тае, то разуменні падлема груп
цэнтэра рабавалюца падлемадам, у шчыбі тае. Аны выхо
дзіць на верае ратам з выхаван на вера іх нобітэй. У
сваім-на адмаўленні Аны бываюць вядомы свейш пра
пацуюць, верыні кірунак тае, кірунак абываецца, а чалам і
срціцойна вынікае. Камоце, гэтым разуменні нільа себе
цягнучы Аны сьцігнучы. Аны чалакам зьвы вынікаюць на
рабну. Аны маюць свой пачатак, свой росквіі і свой замі
пад або упадак. Завытай, Аны складаюцца, рабнучы і адчу
мляюцца у змалаці з супраціўнымі сабе кірункамі. Зав
кае тэаке разуменне - нільа сацыяльнае. На практыцы Ано
аналізуюцца пра маюцца нільа нільа нільа і нільа
мелюцца, Аны адваднаны адзінаства нільа разумення і
Аны тэа разуменне пераважваюць практыкай свае нільа
ці у адчуваннях грамад пазіт, у маюцца нільа нільа
кама кірунку і т.т. разуменне рэбн адчуванням зьвае.

Усёмае разуменне адлямоўца і апрамівае. Так і у пазіт.
Котнае сацыяльнае разуменне пазіт вынікае крэн маюцца
сродкаў і сьпасадаў пазіт, незалежна ад таго свядомы ці нільа
вядома рэбнча Аны ці іншым пазіт вьдар нільа сродкаў.
Гэтыя разуменне, уласнае, зьдэма і крціоры у вьдары пазіт.
нык засабаў. Вое у гэтым адметаванні, рабнучыці выніка
ваіама і сьцігнучы
іаи; кам свядомы гэтым
і гісторыя пазіт і іншы
народаў. Праўда, кірункі нашай пазіт Аны не чалавечы

vytoki.net

розномі школі буржуазної поезії та їх соціальна адмаулішья у
першій царю. Розвиваючись у шкільній школі пролетарської
поезії на першій стадії свого життя не адмауліше малобачної
культури та; вона приймає не тільки то, що адмауліше сьогодні
сьогодні всім школі; вона, сама приймаючись до традицій
першій школі, адмауліше ~~та~~ досягає і та да пастроб своє
класу; вона вишарейчує та як форму або епоху вислову
сьогодні буржуазної поезії і нашого часу. Тут можна
на правельній аналізі вишарейчує якусь буржуаз-
них кратких комуністичними партійними буржуазних урядові,
кредитом, парламентарію, ^{викрадення} військовий і зрадничий працелюби.
Тодобує адмауліше на першій стадії розвитку пролетарської
поезії.

Троще пролетарської поезії у шкільній школі буржуазної
поезії пагаєть життя до революції, але во зварилося
адмауліше ~~якщо революційна непероту~~ уно у наш
гол. Тут можна було б казати школа прокладаю, що сучас-
вартують всім пам'ятю. Варто казати тут ~~якщо~~
і такі франт, як казавалися папутниками пролетарства по-
гау своїм папутникамі. або вальме, ~~жасам~~, з російської
поезії безмислано, які ~~отрапляю~~ пагау свої розвитку та ок.
ва утроще малкоїскага футуризму. або ~~адмауліше~~ ~~белоруська~~
поезії. Кось царю. На першій стадії свого розвитку її
раєще у рамках російської символізму. або вальме ~~жасам~~
орзімера ~~дуботку~~. Її сучасна розвитуюча у нейтрал адмауліше
отамізму, приймає у ~~тут~~ до ~~дзедиче~~, яка ~~кредитують~~

Максимом Гайдом
і з російської ~~симво-~~
пролетарської поезії
до форми ~~середньої~~,

при том само перайманье суправадмаецца соцыйным адмаўленьнем. Тераймаюцца формы і спосады маюцца для адмаўленьня і соцыйнай гаспады. Такое перайманье можна назваць несаможным перайманьнем. Яно ўвасабляе і народнай публіцы, акаж усе тое, што йшло да гэта за сродкаў пануючых класаў, прытмаляе не як абсалютнае (якім было для пануючых), а як асаблівасьць, як аднаму часоўчому птаўу пануючому сьтану. І птаўу народнай публіцы, камі хваца ўвасабляць якую правду з тымі так званымі процівага моту, камі хваца паказаць вліткавыя працываі іх процівага, тэ хваца формы, што йшлі да гэта ад пануючых сьтану, але менавіта як формы, ні боліш. Вываце протмад хростыцыйнай мотаўні, акаж ішла ў налад з услову праз царкву. У народнай публіцы яна прынята, разрушана ад таго абсалютнага асуду, якім яна была насаганя ў сьтану пануючых класаў. У народнай публіцы яна перайманя быць абсалютна гаспады і пераймаецца ў спосад ўвасабляць, напроклад, аднакнай працы. Нагадаўце для протмаду валагодных песьні, у якіх пераімі выступілі сьвятны, але не ў ролі сьвятны, а ў ролі зьвотны і ідэалягічных сьвак-хлбааротаў.

Вось камі усе тэа ўраць на чыау, тэ сьтану зраць зямель і сьце тэах літаратурных зьваў як сьвакы ушудры пралеітарнай літаратуры літ "романістай і рэалізмам." Тэіны сьвакы вельмі добра паказалі гэ сьвакы разьвіцьця, на якой знаходьца гэныя зьвакы на ідэалягічна літаратурна вдарома конна з тэах

vytoki.net

іх протэстыўчых, разь-
пазты да таго запэра-
ваць, як пераімаць

над розумні алаборкамі савоў школы гэтай поэткі ў кром-
тарскую і мірна гэ ўроноваць у савоўмісавітцыю поэткі.
Гэтая, члавеч камуры, міртыя хатае павога, не даюць яму
выказу на дарогу самалібітнай публіцы: "романтызма"
і "рэалістычнага" групы менавіта і на вышні яшчэ на гэту
дарогу, а ў горшым выпадку і савога ^{ісця} выказу на багавы,
так забавлі яму ў кенраў гэтых школ буржуазнай
поэткі. Вось каму да таго збыв у бешарачнай клясыка-
екай поэткі мы на момант гэтага савоўмісавітца як гэта
да перашыткаў перад малымі ала кривавы ў развядоўні
гэтай поэткі.

"Узвышча" ў асацыяцыю гэту савоўмісавітца сваво развядоўні
крайшлю чыю. Гэтая на змачыць, што ў нашым асацыяцыю няма
таварышчэ, якіх яшчэ не каляндэровае вываілія ад пера-
малымічэба. Ва "Узвышчы" доўгаць яшчэ гутаркі і пуб-
"романтызм" і гэ "рэалізм" бы і пуб ішчыя школы
буржуазнай поэткі. Але ў гэтым яшчэ або ператрытэ
або ператрытэча як каляндэровае ад гэ вываілія.
Так "романтызм" і "рэалізм" ператрытэ яшчэ тады,
калі "Узвышча" работівала ў гутарцы "Маладзінка".
Асавы кагадаць як савоўмісавітца ператрытэча "Біт'у"
В. Пшчы і гэ гутаркі, што як ператрытэ. Нарэшце,
вартна кривадаць гэ криваіні В. Пшчы, зробленым
ім у артыкуле "У абероў малады поэткі", каноні
ператрытэча розныя школы ў развядоўні гутаркаў
поэткі. Гэны аўтар гэтай менавіта думав публіцы не
авы кривадаць гэ ішчыя поэткі вываілія ў

vytoki.net

гэтым, савоўмісавітца ішчы-
ца" гэно малады публіцы
, што з гэ криваіні

Сейчас это явление представляем из точки зрения творческого
человечества, а не практическая значимость самой поэзии.

Что такое актинизм. На этот мы можем дать
одно определение так: Актинизм это перенос буржуазной
пролетарской поэзии на эту почву масштаба или значимости
себе как социальная явление. Социальное явление, как
всех развитие поэтического масштаба и наивысшего
развитие литературной мысли, на этой почве
развитие эстетическая адгной эстетической пролетарской поэзии,
артистом же пролетариатом; а не иначе. Пролетарская поэзия,
развитая пролетариатом, есть наивысший пункт развития
поэзии, как масштаб. Пролетарская поэзия это взрыв
на поэтический масштаб, а это значит, что она
творчество самостоятельная, свободная и активная. Это
она эстетическая как социальное явление.

Пролетарская поэзия, как масштаб имеет за своей целью
не только творчество, направление от народной поэзии и какие
то фигурные элементы буржуазной поэзии. Это народная
творчество как народная поэзия направлена эстетическая эстетическая
сама у поэтического эстетического поэзия. У эстетического на пролетариате
развития поэзия, как масштаб, перешла некоторые школы,
адаптировался к развитию. Традиционные школы она
развила это не одну свою масштабную масштабную, не
одну свою эстетическую, как эстетическая себе эстетическая как эстетическая
как эстетическая. У каждой школы, традиционной поэзии, как масштаб,
есть традиционная эстетическая эстетическая у себе. У каждой,
как у каждой эстетической на
есть какие иные, как эстетическая
у эстетического она эстетическая

свідомості. Для нас, скажімо, кидеїзм є власна
форма або епоха уділення, але кидеїзм не є сама
існасть поети. Для кидеїста існасть поети було бачити
найкраще (на дарах зми мови парадигми поети з на-
рокам), для нас-та змі скраї найкраще на уділен-
ні, як процесу парадигми мови і існасть,
що відбувається у чаші галактики. Тому кидеїзм, як
творець парадигми поети мови у радіофонії поети, для
нас у цьому світові не тільки існує як політико-
свідомість поети, але і проїмає. Як тільки світові далі ми
успіємо на прикладі будівництва поети „І турбування
вентрилізму“. На кидеїзм-те існує зокрема для
нас задоволення і її ~~жодна~~ жодна будівництво поети
Для нас ми в її своїй свідомості глибокі поети-
чні проїми. Тільки знаємо, чому романтизм або релігія
у своїй свідомості з існує адина існасть поети не-
радіофонія у свої адмаїлює і світові не існасть
поети, а отже іде. Як таке задоволення було закраї
тільки мови її приклад з поети „І тур-
бування вентрилізму“ казку на творець галактики.
У її фігурі і бог, і горі, і чаші як і твор. її
~~її~~ вентрилізм літературної творчості, і зн і кидеї-
стична радіофонія кредит. Для її анонімна і до і твор
були існасть, абсолют, законом. У будівництві-те її
як і її народної творчості її звідомості на її
формальні радіофонія, на її творчості її
свідомості її кидеїстична.

vytoki.net

її і її звідомості її
свідомості „чаші“. її
; її / її

сражкам і суседам новае поэтэ, сьцішліца мастацкага
кайталогаў ае падобна таму як такою кайталогам
для романтизму быў вобраз глыба сьвету або для
сымбалізму сьветавы ідэя сьвету. У гэты час удзяленьне
і зьдзяленьне асновай акадэмізму, як узвышэнага школы
пролетарскай поэтэ.

Станім чынам, акінем, як мастацкае кайталогам,
вызначаецца праблема думкаю аб тым, што поэтэ існуе
удзяленьне. Гэты думка існуе арганічна ~~кайталогаў~~ узвышэнага
творчай практыкі, праверанай на практыцы ішым поэтэ. У
такім выпадзе яна сьцішліца сабою школа-закон ~~кайталогаў~~
пролетарскай поэтэ на сьцішліцы ішым ае разьдзяленьне. Гэты
ішым ае яна кайталогам дадзенае ~~кайталогаў~~, яна
існуе гэ, чым сьцішліца поэтэ ішым ае самай, чым яна ае
пазнама ў вшыку сваім разьдзяленьне. Гэты значыць, што поэтэ
зін ішо ўзвышэна на таму ішым ае, на якой яна сама
аебэ чьвяданьне як удзяленьне, багчыць аебэ ішым ае
удзяленьне і азначае аебэ удзяленьне, ~~кайталогаў~~
ты ае з кайталогам акадэмікай у кайталогам мастацка-
кум. Гэты вызначаць удзяленьне значыць вызначаць і
поэтэ, як пролетарскае мастацтва, як пролетарскі аебэ
аебэ пролетарскі кірунак. Удзяленьне ішым ае, што аебэ
пролетарскай поэтэ у акадэміі нацыянальнай поэтэі про-
летарскай. Ішым аебэ аебэ аебэ, ішым аебэ мастацка

думак і часам чытаю тав, што влада чытаецца ў склад
 аперэзэнтывнай масы нашай свабоднае; картыце 3) у
менне як праца соцыяльна процэс перамбараць ма-
тэрыяльна у ідэалае, к^{грамадзкай} адбываецца у свабоднае.
~~авіт.~~ ~~т~~ Без у^у у^у першым разуменні на монта
бывае часам нізкай позы; без у^у у^у дзін
о^у на монта бывае разумення на тэма з^у позы, але
і часам без яго не маюць у^у у^у маюць
і разуменне праца; без у^у у^у і^у у^у маюць,
маюць на^у маюць у^у у^у пролетарскай позы
як позы на^у у^у культуры, культуры на сваёй і^у о^у
соцыялістычнай, на монта бывае пролетарскай позы як^у
маюць культуры, як пролетарскай школы позы.
Вось тэма і^у у^у і^у у^у авітыва
адзіным спосабам пролетарскай позы. З тэма таку
позы пераходзе мэталі праца, вобразамі і да тэма на-
добнымі спосабамі маюць маюць. З тэма
таку позы маюць процэсамі і тэма процэсам, як
які адбываецца у свабоднае свабоднае як клас,
які робіць адзіным спосабам і спосабам сваё
маюць, тэма процэсам як адзіным колекцыям
на праца як маюць культуры. Тэма таку
таку, адзіным спосабам у свабоднае праца клас, які і
які тае самае у^у у^у у^у маюць, які вось
які процэсам адзіным і клас маюць які і
вартыва соцыялістычнай вартыва таку спосабам
позы. Тэма таку як як як як як як

vytoki.net

які ўва ўдзельнікі,
 іца адзіноста тав,
 ітам.

Два ілюстрації ~~на~~ розуміють, уявляють як процес,
власний приклад пошук, і пуританська вебратація усього
Перед нами ~~в~~ заставили, що розуміємо як процес
уявлення правдоподібне одозвучення між мовами.
1) тас, що уявляєца (скажам, як небуде малочисельно
розбачуєца тій ці ішмай зібви) 2) тас, у що уявляє
(само дїнає, починає реальнає) і назомице 3) тас, як
що одбываєца самим процесом уявлення першала у дру
(або мой, що уявляє, скажам, поет). Завантажили що
правильно уявлення пошук, і пуританська вебратація у
всь, або ішмай камути ^{самі} процес не розбачуєца.

У народній підкаваці євизь казки, а оврад іх,
такіх казкі, як ~~т~~ тварине чалакена, епідкаске
цікава з крокован у подаротти да ошца, сам ма,
пра намеруо даку з цїбрам ошца, витпакаєца
каш на даццо. Терапедиме у тій момант, казі т,
казкі не були вадоме чїтату з пошук, і пуританська
вебратація усього. Поет у тій час були у
вадоме, єи іх ~~скажам~~ витпай, скажам, у сер
пуританська ці каш ішмай. Зрешце, єи мог нагуч
іх з чїтк ведудь буєнай, як епідкаску витпай
Тіто. Дїс нас і ваши, улаєце. Ваши тас, що ~~в~~
бує тас, казі тїтїс казі, як іх пуритань ад ошад
ки пошта, дїс чїтала були не вадоме. Пачас и
і заставили ~~т~~ два пуритань у тас: 1) тїтї, шт
вїдпачаєца примяцем пошта ад епідкаске каш і
тїтї. що вадоме як чїтання тїтїу тїтїу на тїтї
^{вакуєца у тїтїу ішмай}

vytoki.net

Тїтї ад епідкаске (казкі).
ва витпаєца тїтїу, та
цїтї ад першала, тїтїу

у цих руках казка, ~~якщо~~ ^{вистав} са емоційної мішура, можна
сказати прикладом або зразком. Інший варіант, стала квітуча
куча нарисів, крас якого мали-б уявляти казки. Тут
перед нами відкривають ціле поле мовних асоціацій. На-
приклад мали бачити самі різноманітні ~~проби~~ ^{проби} уявних
асоціацій, прикладом, казачити, або ~~як~~ зобразити казку,
самі зобразити казку, і серед інших мірок, як потім, як
одні з відач казачиха. Тоді виграє за нарядна
мірочка, ніж більш шире перед очимами ~~позитив~~ ^{позитив} зобра-
ження ~~коштовні~~ ^{коштовні} ~~наказ~~ ^{наказ} ~~дало~~ ^{дало} ~~свідомості~~. Але ~~ру-~~
на ~~нарядна~~ і ~~друже~~. Мовчашкою казки ~~сказ~~ ^{сказ} ~~приклад~~
дан або ілюстраційні ~~правдоподібні~~ і ~~тило~~, ~~дні~~ ~~жак~~ ~~каз-~~
ка ~~може~~ ~~виступати~~ ~~у~~ ~~власній~~ ~~приклад~~. Таким чином,
одні ~~нарядна~~ - "мірок" - у руках якого казка ~~може~~
бути ~~якщо~~. ~~Товаром~~ ~~правдоподібності~~ ~~некакітось~~ ^{до} ~~нама-~~
~~тисливий~~ або ~~яко~~ ~~погляд~~ ~~власні~~ ~~ка~~ ~~у~~ ~~являється~~
і ~~друже~~, ~~дні~~ ~~якого~~ ~~ка~~ ~~може~~ ~~бути~~ ~~приклад~~.
Тим же ~~дружим~~ ~~знаю~~ ~~на~~ ~~мама~~ ~~бути~~ ~~моб~~ ~~чужа~~. ~~Дру-~~
ба ~~виграє~~ ~~з~~ ~~цього~~ ~~ма~~ ~~ма~~ ~~"~~ ~~ма~~ ~~ма~~ ~~"~~. ~~Тані~~
виграє ~~ма~~ ~~свою~~ ~~асову~~ ~~у~~ ~~тило~~, ~~яко~~ ~~ма~~ ~~ма~~ ~~ма~~ ~~ма~~ ~~ма~~ ~~ма~~
~~бути~~ ~~приклад~~ ~~правдоподібності~~ ~~якщо~~ ~~не~~ ~~як~~ ~~якщо~~, ~~ка~~
~~руч~~, ~~у~~ ~~якій~~ ~~на~~ ~~під~~ ~~дані~~ ~~власні~~ ~~ка~~ ~~ма~~ ~~не~~
~~як~~ ~~ка~~, ~~а~~ ~~як~~ ~~то~~, ~~як~~ ~~приклад~~, ~~як~~ ~~ілюстраційні~~ ~~не-~~
~~та~~ ~~і~~ ~~дні~~ ~~не~~ ~~ка~~. ~~За~~ ~~кона~~ ~~ма~~ ~~як~~ ~~як~~ ~~якщо~~, ~~як~~
~~ка~~ ~~руч~~ ~~якщо~~ супернатюральне. ~~Таким~~ ~~чином~~,

у с П а у с самим судити або само уявлення, новий вид твору. а у самим судити або само уявлення, новий вид твору. а у самим судити або само уявлення, новий вид твору.

момант да уділенням казкі ў поэму стапоўтца
душою разбіцця, стапоўтца рукотнаю сілаю самою
поэмы. І тут вош вынікае новы ступень уділення —
гэта спрэчка як адгавор лірніка і майтамайтніка,
як вышлішая смысл разбіцця самою казкаю. У тэй
спрэчцы казка здымаецца, яна што гэтак тут і
казка і не казка, яна тут прыклад лірніка і
майтамайтніка, яна тут увайшла што шырыня кучы
поэзіі і што не як сама гошчэны поэзіі, не як яе змяст,
а як спосаб, прыём, форма. Там адбыўся
пераход творч поэзіі літучай у спосаб сродак поэзіі
сучаснай, у спосаб уділення. Восе прыклад і тако як
можа і чытаць не кожа літучай поэзіі пераходчы у
прыём, з. зн. у сваго прэцідента. Але як вядома,
спрэчка працягвае уділення казкі ў поэму „І куршова
ветрамі чэрвцы“ і заключыць. Сапра, ў тым, як скаж,
ка можа даць рознасць, скажам, рэальнасць і уділення. Спрэчка
ка „лірніка“ з „майтамайтнікам“ як зьява уділення не
магла быць гэтак як пальні уділення. І восе гэта ант-
літэратурнае разьбіццё поэмы далей: яна вынікае на сва-
бу тако, тэй уділення гэтак гэта спрэчка, з. зн. сама
самота аўтара уділення. Там і чытаць, спрэчка літ
лірнікам і майтамайтнікам здымаецца як твор
аўтара, як яшчэ „Вашы дум і творыла гарэць“, як ка
та ёй сам. Так восе казка (як твор караднай поэзіі)
пра свае адмаўленьне (казка як прыклад спрэчцы лірні-
ка і майтамайтніка).

vytoki.net

кавы твор (твор аў-
се і тым уділенням
(да пры, аўтара, як
тако, знойдзены)

толкні афітаравым творам, зводзіць на іх зыходах.
 Каб сцітаць творам у сабе і дзі сцэне іх вышуканым уяўля-
 ца даўней. І гэтым аповісцем сцітаем ёсць уяўленне
 самай поэм, як закончалася творам, у якой афітар з
 сваім творам (схемка „Мрэм“ з „Майбамантскай“, а ў гэтай
 схемцы „Мрэм“ з сваімі прыкладамі - казкамі, гітлікі
 творамі ў прыкладах і аднагома зярдыні ўяўляюць поэм) і
 не афітаравы твор, а т.ск. інтэлектуальнае прадстаўленне
 дзі чытачоў, ~~якім~~ гэты значыць зваў. ^{пачынае сцітаць} Уяўленне
 прадстаўлена Гуагімерам Фударкам. Такім
 чынам афітар, як і гэты поэм, з’яўляецца самай поэм
~~і гэты афітаравы і тым~~ ^{і тым} ~~літ афітаравы~~ - уяўляюць поэм
 і Гуагімерам Фударкам ^{- афітаравы самай поэм} ~~Кельва~~ ^{нашаўчы} з’яўля-
 раінаўчы як і гэты немога зрабчы літ праўд
 у чытцы і ачыне з гэтым момантам. ²⁾ Дык коў прыклад
 творчасці, як і карыстаецца вышэйшымі метадамі
 у поэмодзе да з’яў пратэстаўчы, як судзіць ^{Кобай} ~~нашці~~. Гэты
 творчасць барт з’яўчы ў літчынаўчы да разбіццяў або
 ў ^{ошчы} ~~спроўсе~~ да разбіццяў і ^{сцітаўчы} ~~рабчы~~ да ў такім ашчы
 судзіць поэм, судзіць уяўляючы.

З паданых прыкладаў вынікае, што твор поэмі ^{Схемка} ~~нашаўчы~~
 не механічна будымак іна эклен, да з’яўляючы ~~розны~~
 лонічы, дзітчы, параўнаўчы; да т.п. сцэне, а іна да
 праўсе разбіццяў, іна уяўленне ў гэтым з’яўляючы.
 І іна да-не вышчы і іна, ~~што~~ ^{мастаўчы} ~~калі~~ ^{іна} ~~твор~~ ^{поэм}, яка
 за сваім ^{мастаўчы} ~~літчынаўчы~~ іна ~~літчынаўчы~~ ^{літчынаўчы}, літчынаўчы
 літчынаўчы ^{літчынаўчы} ~~літчынаўчы~~, іна да ў сабе іна
 літчынаўчы літчынаўчы: 1) першыня творам або іна з’яўчы
 з іна інаўчы або рэсбіўчы творам, 2) літчынаўчы ^{літчынаўчы} ~~літчынаўчы~~

а вядучыя ~~літчынаўчы~~ і
 і першыня іна з’яўляючы ~~літчынаўчы~~
 іна, які з’яўляючы ~~літчынаўчы~~
 іна іна ~~літчынаўчы~~

поети як улюблений ^{Гітла} ~~визначення~~ ~~з~~ нова ^{ЛВ}
дагиченне да факту, з чим мена і має стувачу як
сучасна поетія так і критика, і ~~тот~~ дагичення
перачуєм ~~дагиченне~~ майтармійсвогма - Фидлек-
Гитла. А ~~таким~~ Гітла рацуменне поеті адкрывае
найбгтрійнак кршица новыя сродкаў і спосабаў поеті,
адкрывае негачанкы як батацці змесеу і дгорим
диз пролетарскай поеті. ^{Бо на гітлі} ~~Гітла~~ рацуменне поеті ~~вене~~
~~за~~ дгорим пролетарскай маейтацтва гітла форма
іако соцыяльнага бачоу, ~~у~~ ~~якім~~ ~~творыцца~~ ~~аба~~
~~маейтацтва~~ у якім адбываецца класі процэ
перабудовы свешу, перабудовы грамады, перабудовы
галавецтва і у якім творыцца гітла новае маей
тва. Бо на гітлі рацуменне змесеу пролетарскай
поеті гітла самы гітлі класі процэ перабуд
соцыялісвогма перабудовы, як ей адолас
у свешу самога ^{Дзейніка} ~~маейтацтва~~ аба процэ,
самога галавца грав нашай эпохі - гітла
пролетарскай. І як, Бо на гітлі рацуменне які
ныя спосабы, адныя маейтацкі метад
пролетарскай поеті елі буду
як процэ перабудовы маейтацка у
ідгалае, які адбываецца у свешу
рабозае класі на розныя ситуацыя ~~разбудова~~.
~~Гітла~~ ~~у~~ ~~гітлі~~

Але гітла у свешу - прадмет ^{паводкы} ~~маейтацка~~ артыкула.